Yazan: wha
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: (floren: am i gregnant
: Nothing interesting's connection timed out.
Yazan: is that a mod?
: ((no, that's normal for male sims who get abducted
: ((however i have it modded to give the game four alien fathers to pic from and floren just barfed
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Yazan: lots of child support then
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: -enters the bar
: Yazan [Yazan] is now Víðarr Leyline [].
: is there, with his sketchbook.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "FLOREN!
Vihelm: "Hi."
Vihelm: "Oh."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "I just had tge weiirrrdddiest premonition
: drops his sketchbook. "What?"
Vihelm: "Do tell."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "you were abducted by aliens!
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "Okay. What are you smoking, and can I have some?"
: pulls out a blunt and thorws it at Floren, landing perfectly in his lips
: Nothing interesting [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "... Oh, thanks!"
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "You also got knocked up by like 4 aliens in a gangbang
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: ".... Pfff."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "I'm not that big of a slut."
Vihelm: "Okay then, I would like what you're smoking as well now."
: takes a long hit off of his blunt. "Oooh."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "I could make weird art on this shit"
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he's sleeping on the couch-
: does a flip and parkour up the wall, leapinh off while tossing a blunt to vihelms mouth, landing it perfectly
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): -they enter-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "I can see it now..."
: ((Alright 🅱oys
: ((I'm gonna korok hunt
: ((In hyrule castle
Vihelm: -He places the blunt neatly into Vidar's pocket, when the child enters.-
: ((you can boil an egg in a hot spring
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] He be fuckin'
: ((Ik
: ((I used two different sources to find the 🅱 and it doesn't even work in parp
: ((it works for me
Hywel: [When be party]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [hi this is layla]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [the party's right now i'm gonna get five dicks at once]
Hywel: [No not the fuck party]
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he rolls over in his sleep, and rolls right off the couch-
: Schyro [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "SHIT"
: picks up his bf.
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he awakens-
: runs over and puts a blunt in robins mouth
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he takes the blunt out- "Um.."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "You don't gotta smoke it if you don't wanna babe."
: Schyro's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "But it is fun
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "helps mellow ya out
Female Asriel: [wait its now?]
Female Asriel: "Hywel we need a babysitter."
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): "Can I have one?"
: Víðarr Leyline's connection timed out.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "No."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "Man, i've got so many ideas!"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "Like a gun! With jesus on it!"
: Víðarr Leyline [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: He somehow said "jesus" like the jingle in history of japan
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -laughs-
Hywel: "I'll stay."
: (i just finished reading 1999
: (it was rly good
: Schyro [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "A-and maybe a .... menorah"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "for jews"
: "What about a caliphate?
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "Huh?"
: Schyro's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "You know, a united islamic nation
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "Mh..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "Maybe."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "O... we could do budda
Female Asriel: "But you don't want nine dicks in your ass?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "for bhuddists"
Hywel: "Nah, I'm good for tonight."
Female Asriel: "Awwwwww..."
Female Asriel: She gets her stuff, goes to the bakery, and jumps in there
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "yeah buddha is cooler and you know....doesbt have the extremtist side
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "and PENTAGRAMS"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "FOR THE SATANIST"
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "Youre a pentagram!
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "NO YOU"
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "YOU!
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "soldja boy tell 'em"
: Schyro [] joined chat.
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he's just chuckling at all this-
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "Boy I swear I will make out with Robin if you mention that hack of a rapper
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "You cant do it if I do it first!"
: makes out with Robin.
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: "Mmph!"
Hywel: -He goes and watches child.-
Female Asriel: She enjoys the party
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he reciprocates the kissing-
: touches the butt
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "Well you didnt mention soulja boy so I wasnt going to try
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "OH"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "YOU MENTIONED HIM"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "I GET TO MAKE OUT WITH YOUR BOYFRIEND NOW"
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "But hes not my boyfriend
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "And I wouldnt reccommend you do that with my Ex
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "my dad is busy anyway"
: gives him a weirded out look, "You rrally should be more disgusted at that thought, not be all nonchantlant
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "I'm stoned"
: has swallowed the blunt
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "pfft you lightwieght
: lies on the couch and sticks his legy up
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -laughs-
: lays on Robin
: grabs his boyfriend away from the goat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "mine"
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -is grab-
: holds on toRobin "Nooo! his awkwardness is too charming to let him go!"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "HE ACTUALLY DECIDED TO DATE ME"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "AND PUT UP WITH MY SHIT"
: holds on to Robin "Nuuuu
: looks very upset.
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he tries to get to floren-
: cartwheels off
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "juat teasin
Vihelm: "..."
: points at Vihelm, "Shut it Stan Lee!"
: throws a pillow at Vidar.
: Víðarr Leyline's connection timed out.
Vihelm: "I'm not Stan lee though."
: Víðarr Leyline [] joined chat.
: /img/ [] joined chat.
Natsuko: she's passed out in the booth
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: gets poof in the face with a pillow. He starts to disappear as the pillowslides down his body
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: "..."
: theres jjust a pillow on the ground now
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "HA HA, YES!"
Vihelm: -He looks to Natsuko.-
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: "..Vidar's okay, right?"
: a couch pillow now floats in the air
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] He wakes up.
: said couch pillow flies at Floren
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "OOF"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] "..."
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he can't help but giggle-
Natsuko: she doesn't appear to be very comfortable sleeping in there
Vihelm: -He goes over to her.-
Natsuko: she shifts
: attempts to eat the pillow.
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: "Uhh.."
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he tries to take the pillow away from floren-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "Awww...."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "I'd rather eat your fruitcake anyway~" He wiggles his eyebrows.
Vihelm: -He tries to carefully pick her up, as to not wake her, and lie her down onto the couch.-
: A loud booming voice is heard "Stand and head my word you young beings!"
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he blushes bright red-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "NO"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] He screams.
Natsuko: she snaps awake. "The fuck?"
Vihelm: -He jolts a bit, but still puts her on the couch.-
Vihelm: "You looked cramped and uncomfortable."
Vihelm: "I'm putting you on the couch."
Vihelm: "You can go back to sleep."
Natsuko: "I'm always uncomfortable."
Vihelm: "You'll be less uncomfortable here."
: "You all have a destiny to fulfill!" Anyone whse free is teleported to a large empty dark room
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "WHAT"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "THE FUCK"
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: "Where are we?"
Natsuko: "You have picked me up and I am more uncomfortable now."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "Good question"
Vihelm: "And I put you down."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "THIS BETTER NOT BE SOME WEIRD ORGY"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] "AAAAAAAAAAA"
Natsuko: "..."
Natsuko: she looks severly uncomfortable and nervous now
: "You four have been chosen to take a role that has been sacred for many years. You will become.defenders of the earth!"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "But I don't wanna do that."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] He's just screaming.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "Yeah Im not really a hero
Vihelm: "..."
Vihelm: "Sorry."
Vihelm: "I didn't mean to make things worse."
Vihelm: "I was just trying to get you somewhere softer than a hard bar booth."
: "You will take on the role of the Power Rangers though!"
Natsuko: "Uh, cool."
Grillby: "Hey, we keep those soft."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "That sounds lame."
: (brb
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] Still screaming.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "I ALREADY HAVE MAGIC POWERS"
Natsuko: she still hasn't taken off her hood
Vihelm: "Should I just stop trying to help you?"
Vihelm: "I don't fancy giving up but if all I'm going to do is make things worse, I will."
: "What the hell is it with teens these days? Try to give them powers and purpose and they juat bitch and moan?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] He isn't comprehending what's going on, just crying and screaming in fear.
: triggers an illusion that makes him look like a space dragon.
: (("teens"
: ((including a guy who isn't a year old, a guy in his twenties, and a guy in his ninties
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] Eventually he just starts crying.
: (back
: "Knock that shit off....shit did I recuit a baby or something? wheres my glasses?"
Vihelm: "...?"
Natsuko: "It's not your fault, I'm sorry."
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he just looks confused-
Vihelm: "Why isn't it my fault?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "I've already piloted two mobile suits!"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "I don't wanna be a power ranger!"
Natsuko: "..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] "Whhhatever you wwant tto do wiwith me Iii wonn't let you..."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "I mean Ill take the powers but Im not fighting for you
Natsuko: she mutters something
: ((voice: well that explains the whininess
: "Theres my glass. Okay hold........wait you 4 arent a bunch of angsty teenagers with attitudes
Vihelm: "What's that?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "Duh."
Natsuko: "Nothing."
Rush: has been sleeping underneath one of the bar tables.
: "Whats his problem? Whys he crying and screaming? Anyways.....shit hold on"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] He pulls out a knife despite having a weaponized form. "T-trtry me ssssee what hhhhappens!"
Vihelm: "Its not nothing."
: theres awkward silence with the sounds of stuff getting moved
: (did floren ever get replacement clothes or is he still wearing robin's hoodie as underwear
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "Schyro calm down its juat a mishap
: ((Inb4 Stanley parable shit happens
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: (9he got new clothes
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] He's in a state of panic.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] No amount of talking will do shit.
: "So lets see here, are any of your names Jake, Kimberly, Robin, and Amber?"
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: "I'm Robin.."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: "Hes Robin
Vihelm: "So what is it?"
Natsuko: she gets up and walks out of the bar abruptly
: "huh it says here that you were slated to be a ranger about 4 years about
Natsuko: Vihelm is free to follow her if he so desires
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: ago*
Vihelm: -He does.-
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: "Ranger? I don't know what that is"
: "okay...okay...well shit this is just a mix up."
Vihelm: -His arms has been slowly healing. He probably doesn't have to have it wrapped up nearly as much anymore.-
: "Power Ranger....you know flashy suit and powers and saving the world
: "....whats his problem?"
: Sean [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]Hi[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Sorry for bein late[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Just ech today[/color]
Natsuko: she's sitting against a tree in the distance
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Víðarr Leyline[/url]: (hey
: ((hi
Vihelm: -He approaches the tree.-
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: "Well, yeah, I know Power Rangers, but those aren't real"
: "....youre fired" Robin is teleported back to the bar
Natsuko: "What do you want."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] He's been repeating "Wwon't let you" softly.
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: "..."
Vihelm: "To know what's wrong."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "FUCK"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "YOU KILLED MY BOYFRINED'
: "No I just.....youre fired too" Floren is teleported back home upside down
: is now upside down, in his room.
Natsuko: "I'm fine."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] It's devolved back into sobbing.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] And pointing a knife in front of him.
Vihelm: "Why did you run out and come here then?"
: "......Yeah I dont think youd last five minutes as a ranger....youre fired" Scyro is teleported to Gaston on top on Gasters house
: [url=http://i.imgur.com/qMifwKd.png]Corsiva:[/url] "DAD WHAT WAS THAT"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] He's blinded by the light and drops the knife into the roof.
: ((alright
: ((i have given up
: Sean: [color=#7d90cc]what's wrong[/color]
: ((i dont have the will to keep doing this
: ((korok seeds
Mettaton EX: "No idea hold on."
: Sean: [color=#7d90cc]oh okay[/color]
Natsuko: it's obvious she's holding back tears
: ((I knew you would never succeed in the end.
Vihelm: -He sits next to her.-
: ((Y̧̯͍̥͔ͤ̔A̓͑͘͏̖̺̖͇̪͍̩̤ͅH̰̠̐ͦA͋̉̋͛̏͂͏̴̠̠̝H͖̖͎͚̫̗̙͌ͨ̿͒̔ͤ͌̚̕A̶͕̘̜͌̋ͮ̄ͩ͊ͨ̽!̊͌͋̓ͮ҉̘̻̝̟
: Sean: [color=#7d90cc]He enters the bar through another room holding a huge birb head.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]those're fightin words[/color]
Mettaton EX: He leaves and returns with a large crying robot.
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he's worried about floren-
: ((Y͐͒̊ͣ͗́̄́͏̢͖̭̻̳̹̹̦̜Ő̴̷̲̼̹̪̭͚͗ͩ̀̑ͫ̉̇̂͡ͅU͕͚̙̻̮̗̣ͩͪ̃̃ͭͭ̐̾ ̵̱̭̼͙͕̯̲ͧ̎̀F̶̢̫͉̯̗̹̪̑̈́ͣ͋̿́̍͜Ó̠̖̋U̱̞̭̫̣͎ͯͭͯN̼͓̱̠̞̈́̐̎ͭ̂̔D̷̛̳͔͖͇ͥ͗̊̇̇̿̇͞ ̢̝̻̺̞͍̮̳͎̑ͭͤ̈ͣͅM̨̲̟̟̙̪͉̼̻ͧͩ̐͆ͩ̀͛͂̆E̸̲͍͍̭͈ͥ͌ͭ̾
Everett: [color=#008282]"..."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]you wanna fucking go[/color]
Everett: [color=#008282]"Okay."[/color]
: ((I'll do it eventually
Tesla: buzzing electricity noises
: ((Why though
: [url=http://i.imgur.com/qMifwKd.png]Corsiva:[/url] "Oh"
Rush: begins to awaken. He used a bandanna as a bootleg sleeping mask, so he takes it off for now. He stares at the bottom of a table for a moment.
: Sean: [color=#7d90cc]"It's me the bird horse slayer."[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: -enters the bar and goes wide eyed from the bird head
: ((Because the dlc will come out
: Sean: [color=#7d90cc]"oh no"[/color]
: returns to the bar, wearing a nice dress.
: ((And I'll have a reason to go back to it
Natsuko: "..."
: Sean: [color=#7d90cc]He holds the head behind his back.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Hey Niko nothing was seen amiright"[/color]
Tesla: "Sean what are you doing."
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: ".....
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "You monster."
: Sean: [color=#7d90cc]"NOOOOOOO"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"I DID NOTHING"[/color]
: Víðarr Leyline [] is now Nikodemus [].
Everett: [color=#008282]"To me it looks like you decapitated a bird."[/color]
Everett: [color=#008282]"And that makes me uncomfortable."[/color]
Tesla: "He what?"
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he immediately goes over to floren-
: Sean: [color=#7d90cc]He covers Everett's mouth with air.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"SHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH"[/color]
Tesla: she looks disappointed
: Sean: [color=#7d90cc]"Okay I forgot there's like."[/color]
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he hasn't even noticed the bird head-
: Sean: [color=#7d90cc]"An amount of birds in this bar."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"So."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He goes back into his room.[/color]
: ((okay my brain decided to interpret that as "sean totally just farted in everett's mouth"
Tesla: "I am disappointed."
Mettaton EX: He's comforting his bf.
Female Asriel: She's on the cock carousel
: ((probably because my dad showed me a fart fetish video disguised as a "horror short"
: Sean: [color=#7d90cc]ew la[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]fuck[/color]
Vihelm: "Do you want to talk about it?"
: ((I mean
Natsuko: "There's nothing to talk about!"
: ((Technically not wrong
: Sean: [color=#7d90cc]And returns without the head and uncovers Everett's mouth.[/color]
: slinks over to the couch, starring at Sean
Vihelm: "But you're almost crying."
Vihelm: "Something is on your mind."
: Sean: [color=#7d90cc]"Heyyyyy it's me the actual Sean."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Yeah that other Sean was a clone yes."[/color]
Everett: [color=#008282]-He goes to Nikodemus.-[/color]
Everett: [color=#008282]"Doubt it."[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] He's eating pussy.
: Sean: [color=#7d90cc]"I MEAN"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"A doppelganger."[/color]
Smol Asriel: "You brought another one."
Hywel: "What?"
Smol Asriel: "Another kid."
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he takes hold of floren's hand-
Tesla: she bonks Sean on the head with a wing
: Sean: [color=#7d90cc]"Ow why."[/color]
: caresses it, then hugs his BF.
: Schyro's connection timed out.
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -hugs back-
: ((gtg
: /img/ [] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: "...."
: Sean: [color=#7d90cc]"Anyway fine that was a birb head and I killed the birb but it was an evil birb."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"It was a birb horse that tried to kill people."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"So I mean."[/color]
: gives him a skeptical look
: Schyro [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]"No that's serious tho."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"It charged into the bar screeching and I went out screeching and screeching happened and then it died because I'm cool like that."[/color]
: raises an eyebrow
: Sean: [color=#7d90cc]"Really I have no other reason to kill birbs."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Uhhh."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Who was a witness."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He points to Floren. "You were a witness maybe."[/color]
: looks at Everett with a confused look
: [url=http://i.imgur.com/jhecNmy.png]Glasya-Labolas-Caacrinolaas-Caassimolar-Classyalabolas-Glassia-labolis[/url]: The head opens its eyes
: [url=http://i.imgur.com/jhecNmy.png]Glasya-Labolas-Caacrinolaas-Caassimolar-Classyalabolas-Glassia-labolis[/url]: "BITCH WHAT"
: Sean: [color=#7d90cc]He left the head in his room.[/color]
Everett: [color=#008282]-He shrugs.-[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "AAAH WHAT WAS TTHAT"
Hywel: "Well."
: Sean: [color=#7d90cc]He turns to his room.[/color]
Hywel: "We birthed her."
: Sean: [color=#7d90cc]"Okay wait." He goes in and looks at the head.[/color]
Smol Asriel: "Ughhhhhhhh."
: Sean: [color=#7d90cc]Also one may notice a smol snow hill just outside the bar.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Because the birb horse body lays under it.[/color]
Vihelm: -He waits.-
Hywel: "Say Hi to Smazzy's."
: pulls out a sketch pad and draws up a thumbs up and yhumbs down and then sean
: Smazzy*
: looks at Everett and the ln points to sean then the thumbs
Celes: "Hewwo."
Smol Asriel: He stares
Everett: [color=#008282]"I mean like."[/color]
Everett: [color=#008282]"In the middle I guess."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He brings the head out to main room again. "See it's still alive and things can only be bodyless and alive if they're evil."[/color]
Smol Asriel: "..."
Celes: "..."
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: ".....n
Hywel: "She's gonna be older soon."
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: "....." simply grunted after that and covers his eyes
Hywel: "Celes, do you like daddy or mommy better."
: Sean: [color=#7d90cc]"It also said a bad word so."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He puts it back in his room.[/color]
Celes: "Daddy."
: pulls out a phone and texts dad [scaremanwitbirhed]
Hywel: "Yeee."
Smol Asriel: "So is it a demon or something."
Hywel: "Alright Celes, how old do you think you're gonna be tommorow. And yes she is."
Hywel: "She. Not it."
: Sean: [color=#7d90cc][i've ruined the reputation i hope i had by showing birb head to birb child][/color]
: Schyro's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc][aaaaaaaaa][/color]
Celes: "Iunno."
: Sean: [color=#7d90cc][what do][/color]
Smol Asriel: "I can't discern."
: Schyro [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: [dadhelp]
Hywel: "Yes, that's why you would use like, are they a demon."
Hywel: "Because it sounds negative, it's usually accociated with objects."
Jason Scott: -Is he still there.-
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
Smol Asriel: "The baby doesn't know."
Jason Scott: -I thought he wasn't
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: (ehh he can.be whereever
: /img/ [] joined chat.
Natsuko: she is just crying now
Jason Scott: [Do I come pick you up]
Vihelm: "Its alright, Natsuko."
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: [pleas]
Hywel: "You underestimate her."
: Schyro's connection timed out.
Jason Scott: -He zips into the bar, and picks Niko up.-
Celes: "Is he thicc?"
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: "....."
Hywel: "Smazzy?"
Celes: She points at smol
Hywel: "I dunno."
Natsuko: "It's not."
Vihelm: "Well, it can be."
Smol Asriel: "I already don't like this."
: points at Sean
Natsuko: "..."
: Sean: [color=#7d90cc]He's in his room.[/color]
Jason Scott: "Should we go home."
: pointa at the room
Jason Scott: "Do I need to go in there and punch someone."
: Sean: [color=#7d90cc][wait no punchies pls][/color]
Hywel: "Smazzy are you Thicc."
: Sean: [color=#7d90cc][i can hear through doors dood][/color]
Natsuko: "It can't."
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: -You can faintly hear him saying yes from the room.-
Vihelm: "Why not?"
: nods
Smol Asriel: "I am."
Smol Asriel: "Your son is moreso."
Hywel: "You guys are like twelve right."
Natsuko: "I'm too fucked."
Vihelm: "In what way?"
Natsuko: "All of them."
Vihelm: "Can I get an example?"
Natsuko: "Emotionally."
Smol Asriel: "Unless we go hyper."
: Sean: [color=#7d90cc][if you punch me i'll be sad][/color]
: hops put of Jasons hands and goes to the door, trying to open it
: Sean: [color=#7d90cc]It works until it closes.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]And then locks.[/color]
Vihelm: "You're not a bad person, I don't believe. You've been mostly kind."
Jason Scott: "Hang on I'll do it."
Jason Scott: "Trust me I've got this."
: Sean: [color=#7d90cc][no][/color]
: tugs at the door
: Sean: [color=#7d90cc]He gets under his bed.[/color]
Jason Scott: -He goes to the door.-
Jason Scott: "Step back."
Natsuko: "Mostly."
: steps back
Jason Scott: -He zips. In the time that he did, he picked the lock, got in, closed the door, and locked it again.-
Jason Scott: -He quietly says to Sean-
: Sean: [color=#7d90cc]Jason is stuck.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]His feet are being pulled down.[/color]
Jason Scott: "Just pretend you're being hurt."
: Sean: [color=#7d90cc]Very harshly.[/color]
: pounds.on the door
: Sean: [color=#7d90cc]"wait"[/color]
Jason Scott: "No I'm- no but like don't."
: Sean: [color=#7d90cc]"You're not gonna hurt me."[/color]
Smol Asriel: "Then we are adults, so I count us as adults."
Jason Scott: "Nah."
: Sean: [color=#7d90cc]"Okay."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He takes a deep breath.[/color]
Hywel: "Okay."
Jason Scott: "WITH MY FISTS"
: Sean: [color=#7d90cc]"THESE FIST PUNCHES ARE VERY HARD"[/color]
Tesla: she flickers in
Tesla: "..."
Tesla: "Do I go with this?"
: Sean: [color=#7d90cc]"yes"[/color]
: Schyro [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]"NO DON'T PUNCH MY GIRLFRIEND I WOULD BE SAD"[/color]
: goes to bar and takes something
: Sean: [color=#7d90cc]"YOU'RE RIGHT I AM BEING SAD"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"NO HAVE MERCY PLEASE"[/color]
: returns the door and starts to unscrew the screws on the door handle
Jason Scott: -He takes out a suppressed pistol, and fires it into the floor twice.-
Jason Scott: -He then zips out, locking the door behind him.-
Jason Scott: "Alright it is done."
: Sean: [color=#7d90cc]He stops moving and puts himself in a crooked position[/color]
: Schyro's connection timed out.
: is still trying to open the door then he.looks at Jason
: points at the door
: Schyro [] joined chat.
Jason Scott: "Nah it's like, too bloody and stuff."
: shakes his head
: Sean: [color=#7d90cc][how long do i have to look ded][/color]
: pulls out a sharpie and holds it up and draws at but not on his face
Jason Scott: "It's fine Niko I have solved the situation."
: Sean: [color=#7d90cc]test[/color]
Jason Scott: "..."
: has gone back to drawing.
: Sean: [color=#7d90cc]um[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]discord is dying[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: what
: Sean: [color=#7d90cc]nvm wot just happened[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: it's fine to me
: Sean: [color=#7d90cc]it just died[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]for a few second[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]s[/color]
Vihelm: "Well, you were only unkind in situations where you should be unkind."
: grunts and goes to the couch, looking at Floren
Vihelm: "Like when I said that thing you found creepy."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] You know those pictures of anime girls where there's like, twenty dicks in the picture? That's him rn
Vihelm: "That was an acceptable situation to be unkind and call me out for it, and as a result, i have learned more and can avoid those actions in the future."
: pulls out the sharpie abd points it at Florens face
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "..."
Jason Scott: "Don't draw on his face."
: Sean: [color=#7d90cc]"Hey Tesla."[/color]
Jason Scott: "Don't do it."
: goes to draw on his face
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "Honestly, I don't see what you're hoping to accompish here."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: It doesn't work.
: frowns and goes to Everett
Everett: [color=#008282]"No."[/color]
Everett: [color=#008282]"I am your friend.@[/color]
: frowns and goes to Seans door trying to open it
Smol Asriel: He heads back to EA
: Sean: [color=#7d90cc]A wind hand comes partially out of the bottom of the door.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]It looks very ghostly.[/color]
: gets spooked abd flies behindbthe couch
: Sean: [color=#7d90cc]He speaks through the bottom of the door. "I'm a spooky gooooost. If you enter this room, you will [i]die,[/i] because I am haunting it."[/color]
: /img/'s connection timed out.
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "You're thiccer than me."
: throws the sharpie at the hand
: Sean: [color=#7d90cc]"NOOOOOO MY ONLY WEAKNESS"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"NOW I MUST REENTER HIS BODY AND REVIVE HIM"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Cuuurssseeee youuuuuuuuuuu.........."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]The hand fades and Sean exits the room. "Hey thanks Niko."[/color]
Smol Asriel: "No."
: Nothing interesting [] disconnected.
: /img/ [] joined chat.
: jumps at Sean to tackle him
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "Prove it.
: Sean: [color=#7d90cc]He slows Niko down with a wall of air.[/color]
Jason Scott: "Niko don't tackle the guy."
: Sean: [color=#7d90cc]It doesn't hurt, but it's forceful to slow him down a lot.[/color]
Vihelm: "..."
: Sean: [color=#7d90cc]"Listen to that person."[/color]
: is slowed but is still going at Sean, pulling out another sharpie
Jason Scott: "Oh shit he's gonna draw on your face."
: Sean: [color=#7d90cc]"Nooooooooooo"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He does nothing else.[/color]
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "Because I know you're more Thicc than me."
: Sean: [color=#7d90cc]But back away very very slowly.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]backs*[/color]
: is very slowly approaching Sean, struggling to get closer
: Sean: [color=#7d90cc]The air lessens over time.[/color]
Jason Scott: "Sooo cloooose."
: waits for the opportune moment and hops on hugs onto to Sean
: Sean: [color=#7d90cc]He makes a legitimate gasp.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]After a second, he snaps out of his confusion and hugs back.[/color]
: goes to write "prank" on sean somewhere
: /img/'s connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]He doesn't notice.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Thought you were gonna draw on me."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"You silly heck."[/color]
: points to where he did
: Sean: [color=#7d90cc]He looks.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]And makes a quiet screech.[/color]
: lets out a mischevious giggle
: Sean: [color=#7d90cc]"Wow rude."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He gives Niko a noogie.[/color]
: hugs back
: meeps from the noogie
: Sean: [color=#7d90cc]"Did you just meep."[/color]
: /img/ [] joined chat.
: head feathers are rustled
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: "...." He nods
: Nothing interesting [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]"Awwww."[/color]
: places the sharpie in Seans hand and points at Everett
Everett: [color=#008282]"No."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Hmmmmmm."[/color]
Smol Asriel: "Go Hyper."
Everett: [color=#008282]"I will cut you."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He stares at Everett with huge eyes.[/color]
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: -He does, slightly blinding Smazzyfor a few seconds.-
Rush: ended up napping underneath the table again.
: goes and retireves the 2nd sharpie
Everett: [color=#008282]"Noooooo."[/color]
Smol Asriel: He does as well
: Sean: [color=#7d90cc]He keeps staring.[/color]
Smol Asriel: And then he slaps his leg up on the bed
: Sean: [color=#7d90cc]Meanwhile, a sneaky sharpie sneakily sneaks towards Everett.[/color]
: starts to approach Everett
: Schyro's connection timed out.
Everett: [color=#008282]"Aaaaa."[/color]
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: -He does too,-
Smol Asriel: And he compares thiccness
: Schyro [] joined chat.
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: -Pretty Thicc.-
: Sean: [color=#7d90cc]While Niko distracts Everett, the sharpie writes 'i am a melon' on his wing.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Everett's wing that is.[/color]
Smol Asriel: Not quite as much
Smol Asriel: "Told you."
: Sean: [color=#7d90cc]And while Niko is distracted with Everett, he writes the same thing on Niko's wing.[/color]
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: -He grabs Smazzy's thigh.-
Everett: [color=#008282]"AAAAAAAA."[/color]
: /img/'s connection timed out.
Smol Asriel: "Mhm."
: hops at Everett to draw on him
Rush: he begins to slide out from under the table slowly. He ties his bandanna around his neck while checking out what's going on.
Everett: [color=#008282]-He flails around.-[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]And while Rush is viewing this, the sharpie writes the same thing on his back.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]All the while Sean continues staring at Everett.[/color]
Everett: [color=#008282]-He gets up, and leaves.-[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Well."[/color]
: incoherent bird noises
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: -He squeezes.-
: smiles at his drawing.
: frowns as Everett leaves
Rush: doesn't seem to notice the writing on his back, but he notices a floating sharpie and grapple-hooks it out of the air.
Smol Asriel: "Yes, yours is thiccer."
: Sean: [color=#7d90cc]Good job, you grapple hooked the sharpie.[/color]
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "Mmhm."
: Sean: [color=#7d90cc]He turns to Rush. "Hey why were you sleeping under a table."[/color]
Smol Asriel: He smacks
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "Ow."
Smol Asriel: "It wasn't that hard."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] AWW YEAH
Everett: [color=#008282]-He comes back, washed off.-[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] MORE PUSSY
Everett: [color=#008282]"Don't draw on me."[/color]
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "Yes it was."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] Along with a snack break.
Smol Asriel: "Nah."
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "Yeah."
Rush: brings the sharpie back to him, and he looks at it, before turning to Sean. "...It blocked some of the light out of my eyes."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] A hooker's happy to be human furniture to hold his food.
: Nothing interesting [] disconnected.
: Sean: [color=#7d90cc]"...Actually that's fair enough. I'm Sean."[/color]
: leap hugs onto Everett
Everett: [color=#008282]-He hugs back, and sits down.-[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] Some nice soft cheese and hard salami. The fancy kind!
Rush: "Name's Rush."
: Nothing interesting [] joined chat.
Smol Asriel: "You know what is hard."
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "What?"
: Sean: [color=#7d90cc]"Would it be bad to assume you don't have a home just because you slept under a table."[/color]
Rush: he gets to his feet and walks over to Sean, "Nice to meet ya."
Rush: "Well technically."
Rush: "I'm sort of.. yeah."
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "Smazzy what."
Smol Asriel: "You know."
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "I don't."
Rush: "Being homeless is the best way to describe it right now."
: Nikodemus's connection timed out.
Smol Asriel: He wiggles his eyebrows
: Sean: [color=#7d90cc]"Oh good I wasn't wrong."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"And uh, nice to meetcha too."[/color]
: Nikodemus [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]"You can probably just take one of those rooms. 'I' sweep and mop and dust and stuff daily and so I get free food and drink."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"You could do somethin similar probably."[/color]
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "Ohh."
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "I get it."
Smol Asriel: "Yeaaaah."
Smol Asriel: "Devil may cry 3."
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "No I thought you meant your- Nevermind."
Smol Asriel: "And my dick."
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "Oh."
Smol Asriel: "We should like, become normal teenagers."
Smol Asriel: "So it's not weird."
Rush: "I more of a wanderer at this point."
: wanders over to Sean and Rush
: /img/ [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]"Neat, and also this is Niko. He can't talk."[/color]
Natsuko: "..."
: Sean: [color=#7d90cc]"And Niko this is Rush."[/color]
Hywel: "Okay."
: Heck
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "Okay."
: waves
: Nothing interesting [] disconnected.
Rush: waves to Niko.
: Nothing interesting [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]"He can hear and understand English though."[/color]
Smol Asriel: He becomes a teen
Smol Asriel: Still smol
Rush: "...That makes sense."
: nods
: Nothing interesting [] disconnected.
: Sean: [color=#7d90cc]"I don'[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]shit[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"I'm pretty sure he just literally physically can't speak."[/color]
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: -He does too.-
: Sean: [color=#7d90cc]"Not that he doesn't know how. But I dunno."[/color]
: Nothing interesting [] joined chat.
Smol Asriel: "That's better."
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "Yeah."
Natsuko: she is still at a tree
: shakes his head and lets put a strained, raspy noise while attempting to talk
Vihelm: -He spoke earlier, if you missed that.-
Smol Asriel: He sits in bed
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: -He sits next to him.-
Natsuko: she nods
Smol Asriel: "What now."
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: -He shrugs, leaning into him.-
: Nothing interesting [] disconnected.
Vihelm: "So. I don't know why you feel so insecure."
Rush: "That's sounding a lot like a mixture of being unable to speak and not knowing how to make the noises to speak once the first issue's solved."
Vihelm: "Nothing is wrong with you."
: Nothing interesting [] joined chat.
Vihelm: "And if you don't know why you feel this way either, well. Maybe you need to talk to a profession about it."
Smol Asriel: He scratches
: Sean: [color=#7d90cc]"Sounds like you know things. Is this solvable."[/color]
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "We could do things."
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
Natsuko: "I do?"
Smol Asriel: "Such as?"
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "You know..."
Vihelm: -He shrugs.-
Vihelm: "I'm not sure. I just hate to see you so sad, and for you to not have a reason for it. Because then it's not like you're going through anything. And it's not like we can safely assume you'll be happy at some point."
Vihelm: "It worries me."
Rush: thinks for a moment. "Not really in my expertise, I was just taking a somewhat educated guess to why they can't talk."
Smol Asriel: "Oh."
Smol Asriel: "Ok."
: Sean: [color=#7d90cc]"Hey Niko, do you want to be able to speak."[/color]
Natsuko: "Again, you have known me for like 48 hours, but okay."
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "..."
: nods
: Nikodemus's connection timed out.
Smol Asriel: He pushes him down
: Sean: [color=#7d90cc][does anyone know a voice doctor][/color]
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "Oh!"
: Nikodemus [] joined chat.
Smol Asriel: And does the thing
Female Asriel: She walks in
Female Asriel: Hears this
Female Asriel: ".."
Nikola: [yes]
Female Asriel: Into the house I mean
: Sean: [color=#7d90cc][oh ofc][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][can you give niko voice][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][have you worked on birbs before][/color]
Nikola: [no]
: Sean: [color=#7d90cc][aw man][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][niko's a birb and he wants voice][/color]
Nikola: [come to my lab and maybe i can do a thing]
Vihelm: "Do you want me to leave?"
: Sean: [color=#7d90cc][with niko i guess?][/color]
Natsuko: she shrugs
Vihelm: "I need an answer."
Vihelm: "I don't want to make things worse."
Natsuko: "No."
Nikola: [sure]
Hywel: "Hi Fanta."
Vihelm: "Alright then."
Female Asriel: "Hi."
Vihelm: "Do you want to say anything?"
: Sean: [color=#7d90cc]"Alrighty Niko, we're gonna see a doctor."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"And Rush, you can come with if you want, why not."[/color]
Hywel: "That noise is exactly what you think it is."
Rush: "Gotcha."
: Sean: [color=#7d90cc]He puts in the timeline code and enters, then waits for the two, or at least Niko.[/color]
Female Asriel: "Yes it is."
: hides behindba couch
Hywel: "Celes who did you say was your favorite."
: Nikodemus's connection timed out.
Celes: "Mommy."
: Nikodemus [] joined chat.
Hywel: "Liar."
Hywel: "You liar."
Hywel: "You said earlier that it was daddy."
: is now sleeping on the couch.
Female Asriel: "Hah."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] His father, on the other hand, has slept with 400 people today.
: Sean: [color=#7d90cc]"..."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc][niko pls][/color]
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he's sleeping on the couch with floren-
: Sean: [color=#7d90cc][don't be spoop, i know this doctor well][/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] He is not stopping any time soon.
: Fucko/Entropy's connection timed out.
: pops his head out
: Fucko/Entropy [] joined chat.
Hywel: "Lies."
Celes: "Heh."
Hywel: -He sticks his tongue out a Celes.-
: castious walks over to the door
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: cautiously*
Celes: She sticks hers out
: ((https://m.imgur.com/0sse3AW
Hywel: -He chuckles, and pets her.-
: looks for Sean
: Sean: [color=#7d90cc]He's just outside the door.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Are you afraid?"[/color]
: ((don't wipe your ass with cigarette
Nikola: His lab is in the distanfe
Rush: "You got this, I mean Sean's not a person who's lied to us, right?"
Celes: She purrs
: distance*
: Sean: [color=#7d90cc]He thinks for a bit.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Then for more bit.[/color]
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he's hugging floren in his sleep-
Hywel: "Love you, kiddo."
: Sean: [color=#7d90cc]"Not since I met you. Neat."[/color]
: is humming in his sleep.
Rush: "Unless you're talking to Niko, that's kinda concerning."
Celes: "Love you too daddy."
: nods
Hywel: -He picks her up, and hugs.-
Celes: Hug
Robin: he flops into the bar
Hywel: "Watch you become an edgy teen in a few days."
Celes: She shakes her head
: Sean: [color=#7d90cc]"Well actually, I don't lie a lot unless sarcasm is lying, and I guess it would be so."[/color]
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): -is running around the bar-
Robin: he chases shoop
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Rush: "Fair enough, we all gotta have our styles of comedy, right?"
: pulls out a sketch pad and draws a hypodermic needle
Hywel: "No?"
Celes: "That won't happen."
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): -giggles and runs faster-
: Sean: [color=#7d90cc][will there be needles][/color]
Nikola: [ew no]
: draws a scapel
: Sean: [color=#7d90cc][scalpel][/color]
Robin: he trips, falling facefirst. "Ow."
Nikola: [no]
: Sean: [color=#7d90cc]"Nah."[/color]
Hywel: "How do you know?"
Rush: "I have an idea."
: Sean: [color=#7d90cc]"Yeah?"[/color]
Celes: "Magic."
Rush: "How about before we go through every doctor's tool, once we get there and know what the problem is, we can ask 'em what tools they're going to need for fixing this."
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): -they screech to a stop- "Woah, you okay?"
Rush: "Because I have an honest feeling that Niko could probably list every doctor's tool known to man." *He sounds genuine when saying this.*
Nikola: [Your doctor today will be Mr. Jake Roper, just letting you know]
: walks over to Sean
: Sean: [color=#7d90cc]"I'd give that idea a 10/10 on Yelp, let's go."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Wait yes."[/color]
Robin: "I'm fine."
Rush: swings via grapple hook to catch up with the duo.
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): -they help robin up-
: Frisky Whiskington [] disconnected.
Rush: "I'm love doing that."
Rush: I*
: is tapping his fingers together while looking nervous
: Sean: [color=#7d90cc]"Of course, grapple hooks are sick man."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"And Niko, dude you'll be fine."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"This guy accidentally turned my girlfriend into a goddess."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"He's also an eel."[/color]
Robin: he boops the shoop
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: [sub]"Mmmh... that's a big pimple...."[/sub]
Hywel: "Why don't you know how old you'll be tommorow?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: [sub]"oh no"[/sub]
Celes: "Iunno."
Rush: "Wait, shouldn't we list examples that don't involve accidents?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] He finally reenters the bar.
: /img/ [] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: "......" looks concerned
: /img/ [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]"...Well heck."[/color]
Nikola: [When are yall getting here holy fUCK]
: Sean: [color=#7d90cc][we're there but niko is spook][/color]
Natsuko: she stands up
: Sean: [color=#7d90cc]They are now just outside the lab.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"He's made rockets and stuff."[/color]
Nikola: he slithers out. "Hello not-eel people."
: Sean: [color=#7d90cc]"Hey eel person."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Wait you're Nikola and he's Niko, ha just noticed."[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: "...."
: Sean: [color=#7d90cc]"Uh."[/color]
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): -boops back-
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he nuzzles floren-
Jake Roper: he walks out, eating a taco
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: [sub]"s-soft.... boy...."[/sub]
: holds upa name tag that says "Nikodemus"
Jake Roper: "Am I needed here?"
: Sean: [color=#7d90cc]"Hey Jake and yee."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"This child needs speak."[/color]
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Rush: "I'm just along for the ride."
Jake Roper: "Let's give him a voice!"
: Sean: [color=#7d90cc]"Sweet, what do we do."[/color]
Jake Roper: "Follow me." he starts walking into the lab. leading them into a typical doctor's waiting office
: Sean: [color=#7d90cc]He follows and sits on a chair.[/color]
Jake Roper: or, waiting room. reception area?
Jake Roper: he walks into some room
Rush: sits as well. "Y'know, this is not how I expected to start the day."
: Nikodemus's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]"It's 10:41 PM."[/color]
: Nikodemus [] joined chat.
Rush: "I'm a night person."
: follows too (going thru airport secirity
: Sean: [color=#7d90cc]"Wouldn't it be starting the night then."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Alrighty[/color]
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): -they notice schyro and run up to him-
Rush: "I'm moreso going by the definition of a day being 24 hours, not the definition where day is morning."
Robin: he follows Shoopay
Jake Roper: he walks out, gesturing for the three to follow him
: Sean: [color=#7d90cc]"Well that makes sense then." He gets up and follows.[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] He kneels down and hugs the shoop.
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): -hugs back-
Jake Roper: they are now inside of a large machine
: Sean: [color=#7d90cc]"What's this."[/color]
Jake Roper: "This is a machine I borrowed off of the Planet Express crew back in 2004."
Rush: follows as well. "Yeah, it probably doesn't help that I always say that relatively to when I wake up, like I'm not gonna..." *He looks at the machine*
: Sean: [color=#7d90cc]"Planet Express."[/color]
Jake Roper: "It does transplants."
Nikola: "Is this even ethical?"
Nikola: "You know it's a tad bit off when [i]I[/i] have to ask."
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Rush: inspects the machine by constantly walking around and looking at it, like any sane man would do.
: Nikodemus's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]He follows Rush like any sane man would do.[/color]
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): -they gently pap schyro's face-
: Nikodemus [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]"How does this do transplants."[/color]
Jake Roper: There's some exposed wiring, and a control panel that appears to be ripped from an airplane.
Jake Roper: "I have no idea."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] He smiles.
Rush: "..."
: Sean: [color=#7d90cc]"..."[/color]
Robin: he pokes shoop
: Sean: [color=#7d90cc]"I."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Have questions."[/color]
Jake Roper: he's flipping through an instruction manual. "...It doesn't use sharp things, though."
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): -pokes robin-
: Sean: [color=#7d90cc]"Okay but what."[/color]
: goes to the exposed wiring and starts to tug at some
Jake Roper: "It's 'magical' for some reason. Everything in the lab is."
Jake Roper: "Don't do that!"
: Sean: [color=#7d90cc]He pulls Niko back. "NOOOO"[/color]
Robin: he boops
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: ((omg I found a Quiznos
: Sean: [color=#7d90cc]quiznos?[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]i know that name[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]that's all i remember[/color]
Jake Roper: "So, first you must sign these forms." He takes out a stack of papers, 90 pages at the least.
: Sean: [color=#7d90cc]He flips through them, scanning each for like half a second.[/color]
: ((a sub place. competed with subway
: Sean: [color=#7d90cc]ohh, neat[/color]
: ((https://www.youtube.com/watch?v=aZrks-BPeLQ
Rush: "...You're barely reading the papers when you already see exposed wiring."
Jake Roper: There's a few lines asking for signatures.
Jake Roper: He's busy fixing the exposed wires.
: Sean: [color=#7d90cc]Is it just 'sign _____' or 'I, ___, give permission to aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa'[/color]
Jake Roper: It's both
: Sean: [color=#7d90cc]He reads the permission part.[/color]
Rush: "Also, hold up."
Rush: "Are we even the people who should be doing this."
: Sean: [color=#7d90cc]"Wait."[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: "....."
Jake Roper: 'give permission to allow my child on the 2004 Grand Canyon field trip'
: Sean: [color=#7d90cc][oh yeah btw we're giving niko a voice][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][nobody minds ok neat][/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Yee."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Also what it's like 2027."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"This is outdated 23 years and also not a doctor thingy."[/color]
: holds a sketch pad that says "Dad?"
Rush: "I've know you for about an hour, I don't think I'm your dad."
Jake Roper: "Just sign it."
: Sean: [color=#7d90cc]"Wellllll."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He glances to Nikola.[/color]
Nikola: "..."
Nikola: "We don't have our own permission forms."
: texts [dadhelp']
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]"I mean do I say yes."[/color]
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Jake Roper: "Yes."
: Sean: [color=#7d90cc]"NIKOLA"[/color]
: is quite spooked
Nikola: "YES"
: Sean: [color=#7d90cc]"..."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Are you sure."[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] He finaly stumbles home from the orgy and goes straight to bed.
Nikola: "Yes."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] He's gonna be walkin' funny.
: Sean: [color=#7d90cc]He signs it.[/color]
Rush: "..."
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: "...."
: Sean: [color=#7d90cc]"I know this is like."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Vantablack in shadiness."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"But don't even worry my dude."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"I trust this eel."[/color]
: nods nervously
: Sean: [color=#7d90cc]He hands the papers to Jake. "Now what."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Also if anyone ends up hurt you'll be not okay probably."[/color]
: scratches his head
Jake Roper: "The bird walks into the machine." He bites into a taco.
: Schyro's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]"But we're in the machine."[/color]
Rush: "Wait, what?"
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
Jake Roper: "Okay, next step."
: Sean: [color=#7d90cc]"Should we get out of the machine."[/color]
Jake Roper: "If you're not the bird, yes."
CryingEevee OOC: ((☈))
Rush: "When did we even get [i]in[/i] the machine."
: Sean: [color=#7d90cc]wot[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"When we followed him into the machine."[/color]
Rush: gets out. "I don't remember that part."
: Sean: [color=#7d90cc]"Hey Niko. I know Nikola's stuff doesn't hurt, so just trust me and him, this'll be okay." He steps out of the machine.[/color]
Rush: [[ BRB ]]
Jake Roper: he presses a few buttons, and a blinding light fills the room, as with all of the lab machines
: Sean: [color=#7d90cc]Alrighty[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"..............."[/color]
: Schyro [] joined chat.
Jake Roper: if the bird has voice is now left to you
: walks out of the machine and stares
: Sean: [color=#7d90cc]"..."[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: "...."
: Sean: [color=#7d90cc]"Hey."[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: "...h"
Jake Roper: "...Did it work?"
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: "...h"
: Sean: [color=#7d90cc]"Well."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"It's progress."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]just a sec[/color]
: ((niko now has morgan freeman's voice
: Sean: [color=#7d90cc]back[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He pats Niko on the back. "That wasn't too hard, was it?"[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: "....mm"
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]"Practice makes perfect. You'll be speaking sentences and stuff in no time or in a lot of time or somethin."[/color]
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): -they hug schyro tightly-
: nods
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] Slowly, the orgy winds down without Fellby there.
: Schyro's connection timed out.
Rush: "Well, you have something to build off of now."
: nods again
: Sean: [color=#7d90cc]"You're okay right."[/color]
: Schyro [] joined chat.
: nods third time
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Nothing interesting [] disconnected.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] He holds Shoop close. They can notice that the hair covering his eyes is thinner.
: Nothing interesting [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]"...Well I guess that's the end of that."[/color]
: Nothing interesting [] disconnected.
: Sean: [color=#7d90cc]"Wanna go back to the bar, guys."[/color]
Rush: "Sounds like a plan."
: Nothing interesting [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: "....y"
: Sean: [color=#7d90cc]"Lezgo." He waves to Nikola and leaves the lab.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]And unless there's anything else, enters the bar.[/color]
Rush: returns to the bar.
: /img/ [] disconnected.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] He's holding a shoop close
: is right behind Sean
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): -is hold-
: is sleeping.
: Sean: [color=#7d90cc]He stretches. "Welllllllll I can only give one child per day a voice before I get tired."[/color]
: hops on to Sean
: Sean: [color=#7d90cc]He is topple.[/color]
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he is slep-
: Sean: [color=#7d90cc]"owch"[/color]
Rush: "We were really more of the middle-men in that, really."
: Sean: [color=#7d90cc]"my bones"[/color]
: Schyro's connection timed out.
: he holds on and yawns
: Sean: [color=#7d90cc]"Fair enough, I can only lead one child per day to their voice."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]just a sec again[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]back again[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Are you gonna sleep on me."[/color]
: nonds
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: has fallen asleep on Sean
: Sean: [color=#7d90cc]"Well."[/color]
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]"He delivered."[/color]
Rush: "Yep."
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he mumbles in his sleep- [sub]"mm.. fruitcake.."[/sub]
: Schyro [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]He very slowly is lifted towards the couch by a bubble of air.[/color]
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): -they finally notice schyro's hair- "Dad, you're going bald!"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: [sub]"Je..."[/sub]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: [sub] "Jenga..."[/sub]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] "Wh-- oh, thhhat... no, thatt's just... acid."
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): "What's that?"
: Sean: [color=#7d90cc]He finally is planted face first onto the couch, with Niko on his back.[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] He pulls his hair back and clips it in place.
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he's mumbling about fruitcake and floren's butt-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] "Ssomeththing that can destroy a llot of things. I kinnd of... make it when I cry."
: Schyro's connection timed out.
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): "Oh.."
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): -they suddenly hug schyro tightly, burrowing into him-
: Schyro [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] He hugs back.
: nuzzles on sean
: Schyro's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]"errmff"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]you'll never know what he said because his face is in love with the couch[/color]
: Schyro [] joined chat.
: hears the noise and moves, trying to get under sean
: Schyro's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]You succeed in flipping Sean off the couch.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"ow"[/color]
: wakes up, and tries to pull sean off of the groud
: Sean: [color=#7d90cc]You succeed in this too, with Sean also helping himself back onto the couch.[/color]
: goes back to hugging Sean and laying done, "....mph"
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he paps floren's face in his sleep-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "Mffffffffff."
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -pap pap-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "Heheehe...."
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -snzzz-
: Sean: [color=#7d90cc]it's high moon[/color]
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: [sub]"snzz.. love you floren..."[/sub]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "I fuckin'... love bees..."
: ((its high noon for me
: Sean [] disconnected.
: Schyro [] joined chat.
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he still has a hand on floren's face-
: opens his mouth
: Nothing interesting [] disconnected.
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -now part of his hand is in floren's mouth-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: he gently nibbles on it
: draws all over Sean's face when he falls asleep
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: [sub]"hehehe.."[/sub]
: Schyro's connection timed out.
: looks over to see who else is asleep, then walks over towards Schyro
: Schyro [] joined chat.
Rush: sits at a table. He takes off his bandanna and grabs the marker he grabbed earlier. He grabs a notepad from his pocket, and begins writing in it for a bit.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] "?"
: stops and runs away
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "mmmm"
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: "snzz"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] "Oh... sssorry..."
: goes over to Robin, preparing to draw on his face
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -snzzz-
: draws angry eyebrows, eyeshade, and a goatee
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he stirs and wakes up-
: freezes while next to robin with the sharpie in his hand, caught red handed
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: "..."
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he looks very confused-
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: "....:" He just runs off
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: "Who're you?"
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: "Oh"
: hides in the back
: wakes up. "Hmmm?"
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he sits up, gently pulling his hand out of floren's mouth-
: Nothing interesting [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "Uh... robin, your face..."
: Robins face has been heavily drawn on
: ((niko gave robin perfect winged eyeliner /s
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/159406967121510400/304861141471985664/unknown.png ]Vivi[/url]: She sits on the table
: ((that shit's hard to do man
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: "Hm? Is there something on my face?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "There's... a lot on your face."
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): -is still holding onto schyro-
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: "..." -he goes into the bathroom to check in the mirror-
Rush: is too busy writing in a notepad to notice the fact that people are getting up/sitting on tables
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] He's still holding Shoop.
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -the only thing that can be heard from the bathroom is a loud "WHAT THE FUCK"-
: Schyro's connection timed out.
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he tries to clean off the marker in the bathroom-
: goes to help his bf
: it is permament marker
: so its lightly fading away after washes
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he keeps scrubbing at his face- "Oh, come on.."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/264904017438572544/290320370307694602/floren_by_gasterfile.png]Floren[/url]: "Oh no...."
: Schyro [] joined chat.
: Schyro's connection timed out.
: itd take a day for it to come off
: [url=https://s12.postimg.org/akdx2rfu5/IMG_2039.jpg]Rob[/url][url=https://s18.postimg.org/rlbsszopl/robin2.png]in[/url]: -he gives up on scrubbing it-
: (my cat is being spooky in the corner and just scared the shit out of me
: pokes his head out
: ((pet the cat
: (i can't he walked away
: ((hunt him down
: (i'm too sleepy to
Azzy: ((*yawn and hug*))
: (*hug*
: Nikodemus's connection timed out.
Azzy: ((am tired))
: Florentin's connection timed out.
: Schyro [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] im going to sleep too gn
: Schyro's connection timed out.
: (gn, love you
: Nikodemus [] joined chat.
: Nikodemus [] disconnected.
: Robin [] disconnected.
: Nothing interesting [] disconnected.
: Fucko/Entropy's connection timed out.
: /img/ [] joined chat.
: /img/ [] disconnected.
: Rush's connection timed out.
: Nikodemus [] joined chat.
: Nikodemus [] disconnected.
: Rush [Rush] joined chat.
: Fucko/Entropy [] joined chat.
: Florentin [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/k5RtRZJ.png]Yuzu[/url]: Guess who's back.
: [url=http://i.imgur.com/k5RtRZJ.png]Yuzu[/url]: Back again.
: Florentin [] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/k5RtRZJ.png]Yuzu[/url]: She's at the counter drinking a small glass of orange juice and looking like she got hit by a truck
: Florentin [] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] He's recovering.
: Rush's connection timed out.
: Fucko/Entropy's connection timed out.
: Rush [Rush] joined chat.
: Fucko/Entropy [] joined chat.
Rush: is passed out over a notepad and a few torn out pages from said notepad.
: /img/ [] joined chat.
: Fucko/Entropy's connection timed out.
: /img/ [] disconnected.
: Fucko/Entropy [] joined chat.
: /img/ [] joined chat.
: /img/ [] disconnected.
: Nothing interesting [] joined chat.
: Nothing interesting's connection timed out.
: /img/ [] joined chat.
: /img/ [] disconnected.
: Nothing interesting [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Fucko/Entropy's connection timed out.
: Hello
: hi
: Fucko/Entropy [] joined chat.
Female Asriel: She is passed out on the couch of house
Hywel: -He is with child.-
Hywel: -Are they still three./
Celes: Five
Hywel: "Wanna scare mom?"
Celes: "Yeah."
Hywel: "How do you wanna do it."
Celes: "Iunno."
Hywel: "Wanna get an air horn."
: ?*
Hywel: "Cause that's a good way of scaring people awake."
Celes: "Sure."
Hywel: -He gets one, and uses it near Fanta.-
Female Asriel: She wakes up and yelps
Hywel: -He chuckles.-
Female Asriel: She punches him in the dick
Hywel: "AAAA."
Female Asriel: "Don't you wake me up."
Hywel: "You bitch."
Female Asriel: "Don't swear in front of the child."
Hywel: -He punches her on the vagina.-
Female Asriel: "Doesn't work as well."
Hywel: -He punches her boob.-
Female Asriel: "Also doesn't work."
Hywel: "This is bullshit."
: Nothing interesting [] disconnected.
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: -He's curled up in bed.-
: Nothing interesting [] joined chat.
Female Asriel: "Haha."
Smol Asriel: Same
Smol Asriel: Teenboi now
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: -Ye.-
Hywel: -He picks up child, and sits down, placing child in lap.-
Hywel: "Do you think we'll have to teach her about sex?"
Female Asriel: "I figure that's instinct."
Hywel: "Yeah but, what if it's not."
: Fucko/Entropy's connection timed out.
Female Asriel: "Then we do."
: Fucko/Entropy [] joined chat.
Hywel: "Celes do you know what sex is."
Celes: She shakes head
Hywel: "Okay."
Hywel: "Do we tell her now."
Female Asriel: "She's five."
Hywel: "And a sex demon."
Female Asriel: "And five."
Hywel: "Do I or do I not."
Female Asriel: "No."
: Schyro [] joined chat.
: Schyro's connection timed out.
Hywel: "Well."
Hywel: "What's your opinion on this Celes, do you wanna know?"
: /img/ [] joined chat.
Celes: "Yus."
Hywel: "Fanta we have to tell her now."
Female Asriel: "No we don't."
Hywel: "But."
Hywel: "She wants to."
Twelve: she's playing a piano rendition of the breath of the wild theme
Female Asriel: "No."
Twelve: the main menu theme
: [url=http://m.imgur.com/gMfSG7W][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I didn't know you could play music."
Hywel: "..."
Hywel: "Sex is when two or more people do things with their sexual organs in order to feel pleasure, or in cases when it's a man and a women to have children sometimes."
Hywel: -He then gets up and runs.-
Twelve: "Now you do."
Celes: He had a child in his lap
Hywel: -He places her to the side first.-
Female Asriel: She blows a dart at him from a convenient blowdart pipe
Hywel: "Ow."
Female Asriel: It's a tranquilizer
Hywel: -He falls over.-
Female Asriel: He wakes up shaved bald and tied to a pole outside the house
Hywel: "Woah, what? Fanta, what the fuck?"
Female Asriel: "Bad."
Hywel: "This isn't fucking funny, you realize that right?"
Hywel: -He's freezing cold now.-
Female Asriel: She unties
Hywel: "Do you seriously not remember how much you fucking hated being shaved and how much I had to cater to you?"
Female Asriel: "Just take a drink."
Twelve: she stops playing music, standing up from the piano
Hywel: "That's not the point, Fanta. Don't do stuff like that. Geez."
Hywel: "She's gonna be old enough to learn it in a few days, and probably didn't even know what I meant,"
Hywel: -He goes inside, shivering, and heads to their room.-
Female Asriel: "Yeah ok."
Female Asriel: She follows
Hywel: -He looks for their potion maker.-
Female Asriel: "Where did it go."
Hywel: "I don't know."
Female Asriel: "Well."
Female Asriel: "Shit."
Hywel: "Do you think someone in the house took it.0
Female Asriel: "Probably Azalea."
Hywel: "Go check, I'm gonna wrap up in a blanket."
Hywel: -He does so.-
Female Asriel: She looks to Azalea's room
Azalea: -She's in there, casually watching hentai.-
Azalea: "What."
Female Asriel: "Did you steal my thing."
: [url=http://imgur.com/a/E4glE ]Elo[/url]: "..."
Azalea: "What thing."
Female Asriel: "Potion thing."
Azalea: "I returned it the last time I borrowed it."
Female Asriel: "Ok so someone else took it."
Azalea: "Yeah."
Azalea: "Go look somewhere else."
Twelve: she goes up to the bedroom and switches on the TV
: [url=http://m.imgur.com/gMfSG7W][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He follows.-
Female Asriel: She goes to EA's room
: [url=http://m.imgur.com/gMfSG7W][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -And sits next to her.-
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: -He's curled up in bed still.-
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: -It's not in plain sight.-
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: -So you'll probably have to ask.-
Female Asriel: "Asriel did you take my stuff."
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "..."
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: -He's asleep.-
Female Asriel: She pokes him
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "...Nnooo..."
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "I'm sleepy..."
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: -He's still half asleep.-
Twelve: "Hi."
: [url=http://m.imgur.com/gMfSG7W][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He leans in her.-
: On
: [url=http://m.imgur.com/gMfSG7W][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Hi."
Female Asriel: "Wheredya put my stuff."
Female Asriel: "I heard you two."
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "..."
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: "Under the bed..."
: [url=http://m.imgur.com/0C6qtEJ]Endling Asriel[/url]: -He rolls over, and snuggles to Smazzy.-
: [url=http://i.imgur.com/k5RtRZJ.png]Yuzu[/url]: She's in the bar, drinking a soda at the counter.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: /img/ [] disconnected.
Smol Asriel: He snugs back
Female Asriel: She grabs it
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Female Asriel: And she heads back to the room
Vihelm: -He's tending to his stab wound.-
Vihelm: -In bar.-
Hywel: "Give."
Female Asriel: She do
Hywel: -He drinks a potion and gets his fur back.-
Hywel: "Where is Celes."
: [url=http://i.imgur.com/k5RtRZJ.png]Yuzu[/url]: Sip
Vihelm: "How's it going?"
Female Asriel: "Downstairs."
Vihelm: -He finishes cleaning the wound, to insure it doesn't get infected, and is wrapping a new bandage around it.-
Hywel: -He goes and looks for her.-
Celes: She's on the couch
: Nothing interesting [] disconnected.
Hywel: "Did you just watch her shave me."
: Nothing interesting [] joined chat.
Celes: She shakes head
Hywel: Oh."
Hywel: -He sits next to Celes, and pats his lap.-
Celes: She sits
: Schyro [] joined chat.
: Schyro's connection timed out.
Hywel: "Wanna do anything?"
Celes: "Iunno."
Hywel: "We can go to like, a movie. Or an arcade or something."
Hywel: "What do you wanna do?"
Celes: "Movie."
Hywel: "Which movie?"
Celes: "A good one."
Hywel: "Like?"
: Fucko/Entropy's connection timed out.
Celes: She shrugs
: Nothing interesting [] disconnected.
Hywel: "Wanna watch like. I dunno. FANTA, WHAT MOVIES DO SMALL CHIKDREN LIKE?"
: Fucko/Entropy [] joined chat.
: Nothing interesting [] joined chat.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Adam sandler movies."
Hywel: "Is that true."
: [url=http://i.imgur.com/k5RtRZJ.png]Yuzu[/url]: "Fine."
Female Asriel: "JACKASS MOVIES."
: ((So im not 100% sure but i believe avatar beat and bonfire are the same bpm
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "You are both terrible parents."
Hywel: "Shut up Satan."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "You tried to teach a 5 year old about sex."
Celes: "Who dis."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "This is Satan."
Hywel: "It is Satan."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "She doesn't even need to sex people yet, she's not a sex demon yet."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "I've told you people that you have to mature into one of those."
Hywel: "Oh."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "How the fuck is she alive if she had to sex people from birth."
Hywel: "No but like, she's gonna be old soon."
Hywel: "Old enough anyways."
: Satan
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Is she 21 yet."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Or 18, whatever."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Or 13 since technically you're french nobles."
Azazel: "Are you about to argue 10"
Celes: "Daddy told me what it was."
Hywel: "Its really not a big deal. I don't think."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/159406967121510400/304861141471985664/unknown.png ]Vivi[/url]: "He can so argue 10."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "You told a 5 year old about sex."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "You do realize this causes 5 year olds to investigate sex."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "And than you're on BBC for letting your kid fuck someone."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/159406967121510400/304861141471985664/unknown.png ]Vivi[/url]: She hands celes a phone
Celes: She starts using it
Hywel: "..."
Hywel: "I won't let my kid have sex with anybody yet."
Female Asriel: "I told him not to do it." She walks downstairs
Hywel: "Shhh."
Vihelm: -He nods.-
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "She's a demon she's gonna immediately want to start defying you."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "You have set the pieces in place for this to explode in your face."
Azazel: "You're the one who started this line of events."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Azazel I will lower your pay."
Azazel: "I'm pretty sure we're at the point where I pay you."
Hywel: "Celes don't sex anyone until you're eighteen."
Celes: "Why."
Azazel: "Also I'm on your side."
Hywel: "Because you have to be eighteen or older."
Hywel: "Okay?"
Celes: "But why."
Azazel: "Doesn't every website say that and never check those kinds of things."
Shoe: He sips his beverage elsewhere
Shoe: "..."
: [url=http://i.imgur.com/1bMsYYM.png]Miyu[/url]: "..."
: [url=http://i.imgur.com/1bMsYYM.png]Miyu[/url]: She covers daniel's eyes
Hywel: "Its illegal."
Hywel: "And also, you have to mature first."
Hywel: "You'll be eighteen in like, five days though."
Azazel: "Also doesn't your little sister do it all the time."
Daniel: "Didn't you used to live there?"
: [url=http://i.imgur.com/1bMsYYM.png]Miyu[/url]: "Yes, Dan. Yes I did."
Celes: "If uncle Azalea does it I can!"
Daniel: "I'm so sorry."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He's just holding his hand out in a 'see what I mean' expression
: ((I come home to this
Hywel: "Uncle azalea."
Hywel: "Aunt Azalea."
Hywel: "And she's much older than you."
Celes: "Only by a bit!"
: [url=http://i.imgur.com/1bMsYYM.png]Miyu[/url]: "Shoe why are you watching this."
Azazel: "Uncle Azalea's accurate at least 25% of the time."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] He's lounging around at home with a hot-water bottle on his crotch.
Shoe: "Do you think god stays in heaven in fear of what he's created."
Hywel: "No, way more than a bit."
: [url=http://i.imgur.com/1bMsYYM.png]Miyu[/url]: She looks at Daniel
Hywel: "Also can you people get out of my house, I didn't invite any of you."
Daniel: "I lost the remote."
Gabriel: Honestly, God fled the coop a while ago. He and the other archangels lie and say he's still around to keep heaven from devolving into chaos.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/159406967121510400/304861141471985664/unknown.png ]Vivi[/url]: "No."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Asshole
Azazel: "Why would I ever listen to you."
Gabriel: He doesn't have it in his heart to hate Him.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/159406967121510400/304861141471985664/unknown.png ]Vivi[/url]: "I own you."
Gabriel: Now Micheal on the other hand. Hoo boy.
Hywel: "Because, I own the property and can probably have you people escorted out."
Hywel: "Vivi you can stay."
UnexpectedGimli: "AND MY AXE"
Azazel: "Try escorting me out."
Azazel: "I want to see you try."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "I own your property."
Hywel: "No you don't."
Hywel: "I purchased this house long before I became a demon, A, B, this isn't hell."
Hywel: "So I own the property."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/159406967121510400/304861141471985664/unknown.png ]Vivi[/url]: "I own this property."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/159406967121510400/304861141471985664/unknown.png ]Vivi[/url]: "And the universe."
Azazel: "I own stock in this house."
: Stingy: "This mailbox is mine."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "See no."
: "And this triangular sign."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "I own you, Hywel."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "So I own your property."
Azazel: "Therefor I own a portion of the property."
Hywel: "Yeah. Not my property."
: ((well shit
Hywel: "Please just leave."
: Im gonna laugh out loud in a carwith my parents because of this
Hywel: "This shit happens all the time."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Azazel owns the toilet."
Azazel: "That's how it's flooded again."
Female Asriel: "It's futile Hywel."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] He's just calmly reading a book while he recuperates.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: She comes in and dumps a bunch of blankets on him.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Ma, what-"
Female Asriel: "Just don't corrupt the child further."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "You're hurt."
Hywel: "Can you people seriously quit just coming into my house whenever you want?"
The Squad: "No."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: she attempts to burrito her son
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Nope."
: ((Des is murdering Fellby
The Squad: The hooded figure is there
: ((She is smothering
: ((The fire monster
: ((How does fellby know if he got herpes if it always burns
Hywel: "You guys are going to overwhelm Celes."
Celes: She has a 'this is fine' face
: Satan
: Satan
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "But we aren't teaching her about sex."
Azazel: "You're the one doing that."
Celes: "Sex!"
Hywel: "Yes, but you do realize she wasn't asking as many questions until you mentioned it, right?"
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "She wasn't asking many questions until you taught her about sex."
Azazel: "We're like a few sticks in the house you burned down."
Celes: "I know it all."
Azazel: "It isn't really our fault."
Hywel: "Understood, I understand that I shouldn't have. Can you fuck off now?"
Hywel: "Like seriously."
: Please guys i'm laughing too hard I just choked on my microwave pizza
Azazel: *He looks at Celes with a look that says 'Say it'*
Celes: "Daddy?"
Hywel: "Yes?"
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "I feel like someone's having a field day with this kid."
Celes: "Is that it?"
Hywel: "Is what it?"
: [color=grey]Camera: Is watching this.[/color]
Celes: She points at azazel
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Maaaa noooooo!"
Hywel: "What do you mean,"
Azazel: *Also points at Azazel*
Celes: "I thought he wanted me to say things."
Azazel: *He shakes his head*
The Squad: The squad of hooded figures are picking windows to watch outside
Hywel: "Celes, do you want to go to my room and watch some movies?"
Hywel: "I can get like. Monsters inc. or some other movie."
Celes: She nods
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Try not to watch Magc Mike with here, sex dad."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He boids out.
Hywel: -He picks her up, and walks to his room.-
Azazel: *He gets pulled into the boid*
Shoe: "I found the remote."
Shoe: "It's in the void."
: [url=http://i.imgur.com/1bMsYYM.png]Miyu[/url]: "Nic-fu-dang."
: Ofna [Jay] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/k5RtRZJ.png]Yuzu[/url]: She sips her drink.
Hywel: -He sits down.-
Shoe: "Your brother made an infinite vagina he can hear you say fuck."
Hywel: -And puts on children movies.-
: [url=http://i.imgur.com/1bMsYYM.png]Miyu[/url]: "No. He cannot."
Shoe: "Ok."
Celes: She watches
Jay: *Anydoor swings open, and Jay steps in, wearing what seems to be a school uniform, looking around*
Vihelm: "Welcome."
: [url=http://i.imgur.com/k5RtRZJ.png]Yuzu[/url]: She looks up from her spot at the bar.
: steps in, holding his sketchbook.
: [url=http://i.imgur.com/k5RtRZJ.png]Yuzu[/url]: And goes back to her drink.
Rush: jumps up at the anydoor swinging open.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/159406967121510400/304861141471985664/unknown.png ]Vivi[/url]: "Ello."
Jay: Howdy.
Jay: *She sits at the bar, shrugging her backpack off, looking around*
Rush: "Sup?"
Jay: Uhh, not much I guess.
: [url=http://i.imgur.com/k5RtRZJ.png]Yuzu[/url]: Sip.
Jay: *She glances to Yuzu. Shes got a resemblance to kay so she may recognize her.*
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/159406967121510400/304861141471985664/unknown.png ]Vivi[/url]: "This is Jay right."
: [url=http://i.imgur.com/k5RtRZJ.png]Yuzu[/url]: Nope.
: [url=http://i.imgur.com/k5RtRZJ.png]Yuzu[/url]: "You look vaguely familiar."
Jay: I get that a lot. How so?
Jay: I'm Jay, yes.
: [url=http://i.imgur.com/k5RtRZJ.png]Yuzu[/url]: "...Nevermind."
: [url=http://i.imgur.com/k5RtRZJ.png]Yuzu[/url]: She sips her drink.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: ((Can I quickly mention something in OOC? I don't wanna hinder any RP.
: ((Shoot
: ((I meant the OOC Chat
: Nothing interesting's connection timed out.
: Ofna's connection timed out.
Vihelm: "I don't know you. I'm Vihelm."
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Vihelm: -That was directed towards Jay if they return.-
: Ofna blips out of existence a lot
: Slar-style
: ((I kinda assumed that
: ((But also his speech didn't have an indication of whom it was said to
: ((I used whom unironically
: Ofna [Jay] joined chat.
Jay: Hello Vihelm. I'm Jay.
: [url=http://i.imgur.com/k5RtRZJ.png]Yuzu[/url]: She sips her drink.
Vihelm: "What brings you here?"
Vihelm: "Rather, have you been here before."
Jay: Quite a few times yes.
Vihelm: "Alright then. I can probably assume the answer the the first question is to either hang out or have a drink."
Rush: looks at some notes he's written down, before stuffing it in his pocket and sitting in a relaxed position.
Vihelm: -His left arm still has a bandage on area just above his elbow. His arm was broken, and it has cut the skin. His bone has mostly healed, but it's still not very easy to use.-
Jay: You alright, Vilhelm?
Vihelm: "Well, that's subjective, really. To me? Yes, but I'm sure someone else wouldn't be. Someone stabbed me and broke my arm."
Vihelm: -He lifts his shirt a bit, revealing a bandage around his waist.-
: [url=http://i.imgur.com/k5RtRZJ.png]Yuzu[/url]: "..."
Rush: "..."
Vihelm: -He then places the shirt back.-
: Robin [] joined chat.
Vihelm: "Anyways, it's nice to meet you like
: You."*
: If you or a loved one has been diagnosed with Mesothelioma you may to be entitled to financial compensation. Mesothelioma is a rare cancer linked to asbestos exposure. Exposure to asbestos in the Navy, shipyards, mills, heating, construction or the automotive industries may put you at risk. Please don't wait, call 1-800-99 LAW USA today for a free legal consultation and financial information packet. Mesothelioma patients call now! 1-800-99 LAW USA
: ((um
: https://www.youtube.com/watch?v=S2FjGv-4q3Q
: https://www.amazon.com/Samsung-2-5-Inch-Internal-MZ-75E4T0B-AM/dp/B01G844OOO
: Shoopay ([url=https://s4.postimg.org/jm18kngal/Screen_Shot_2017-03-27_at_7.14.08_PM.png]Human[/url]): -they enter the bar-
: ((Oh wait
: ((We aren't doing clipboards
: ((I thought we did clipboards
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Ofna's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Ofna [Jay] joined chat.
Jay: Likewise.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: Nothing interesting [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((so i've got a kitten with me. and he's playful. so i have lots of scratches on my arms))
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Ofna's connection timed out.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Nothing interesting's connection timed out.
: Robin's connection timed out.
: Ofna [Jay] joined chat.
: Nothing interesting [] joined chat.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: Ofna's connection timed out.
: ((>new video from cool uploader
: (("Mass sightings of unexplained creatures"
: ((>my least favorite spooky dog cryptid in the thumbnail
: ((Should i do it
: ((I really like these videos but id get hard spooked
: Ofna [Jay] joined chat.
: Ofna [Jay] disconnected.
: swood shoopay [] joined chat.
: swood shoopay [] is now swood [].
: swood [] disconnected.
: Robin [] joined chat.
: ((hi robin
: (heyo
: ((after an hour of being a pussy im gonna watch it
: ((gtg, family's going out for dinner
: (hf
: Nothing interesting [] disconnected.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Nikodemus [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Robin's connection timed out.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Nikodemus's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: swood [] joined chat.
: swood [] disconnected.
: ((Is anybody planning on seeing The Circle
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Robin [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Nothing interesting [] joined chat.
: ((Ehhhhhhh
: ((I'm waiting for reviews
: Fucko/Entropy's connection timed out.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: ((Alright so I just found a vr game in my steam library
: ((It's a third person puzzle game
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Don't
: ((I mean
: ((what
: ((You can, buts its only mediocre
: ((Alright
: ((It looked mediocre
: ((It's too focused on pandering
: ((The story has great potential and it's ruined by the pandering
: ((It looked very pandery
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: ((Dammit
: ((It fucking
: ((Requires a vive
: ((Why
: ((I mean
: ((it's vr
: ((It's an ice block sliding puzzle game
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Ill sum it up in one sentence
: ((Cameras require batteries
: Fucko/Entropy [] joined chat.
: swood [] joined chat.
: swood [] disconnected.
: ((the waitress just immediately left us before we could tell her if we wanted dessert
: ((did you
: ((kinda
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Schyro [] joined chat.
: (hi mv
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] hi
: Schyro's connection timed out.
: ((some people were hugging each other behind a street sweeper and the guy driving it almost ran them over
: swood [] joined chat.
: Schyro [] joined chat.
: Schyro's connection timed out.
: Nothing interesting [] disconnected.
: Schyro [] joined chat.
: Schyro's connection timed out.
: /img/ [] joined chat.
: hi
: Nothing interesting [] joined chat.
: Schyro [] joined chat.
: /img/ [] disconnected.
: Schyro's connection timed out.
: swood [] disconnected.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: swood [] joined chat.
: ((This just in
: ((Game Theory makes a FNaF video
: ((That isn't about the lore
: Schyro [] joined chat.
: ((I unsubscribed from them
: ((But somehow
: ((I keep getting their videos
: ((Well, this recent one wasn't bad
: ((Because you learn about actual science and math
: ((I didn't know how much force it took to crush the human skull until today
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: ((Oh
: ((That's like
: ((What he used to do
: ((And it was cool
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Yeah
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] how much force
: ((To fracture the skull
: ((You would need 1,100 pounds of pressure against the temples, which are the weakest pets of your head
: Schyro's connection timed out.
: ((That's just to fracture
: Skull* not head
: ((And that requires a pneumatic actuator the size of your forearm.
: ((Which is a very big pneumatic actuator
: ((All in all, he proved that it would not be possible for a normal animatronic to crush a kid's skull
: swood [] disconnected.
: ((Unless it was specifically made to apply immense amounts of force
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Schyro [] joined chat.
: Schyro's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Schyro [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] hm
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] interesting
: ((Also Warner Brothers dropped the FNaF movie
: ((I got 10000 clicks when do i get my mega stone
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] tomorrow or the day after
: ((And then the people who made paranormal activity and the purge picked it up
: Nothing interesting [] disconnected.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] also that means that if monster skeletons work anything like human skeletons, that means muffet and schyro would have had to use a combined 1100+ pounds of pressure on scumster, probably more because they caved his head in
: ((How did they crush his skull
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] by stomping on his goddamn head
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] schyro putting out almost that much force would make more sense than muffet
: ((Well, how heavy is Schyro
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] 997 lbs
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] so about 10/11 of the way there
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] no word on muffet, though
: ((That's close to the example he gave to say 1,100 pounds. You would need someone who weighed 1100 pounds to step on your skull on the side of it to fracture
: ((Based off his math
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] hm
: ((If Schyro jumped on his skull
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] muffet probably weighs 130-140 so combined that would be enough to fracture an already weakened part
: ((Was it Schyro's foot, or like a heel
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] schyro used most of his weight but still had to balance bc he only used one leg
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] the heel first
: ((If they used the heel, the surface area gets smaller, and there is more force applied.
: ((It probably would have went through his skull
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] nice
: ((Similar to the whole one nail to a bed of nails
: ((You can put your full weight on both but you'll get hurt on one nail rather than the bed
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyro:[/url] thanks physics for confirming schyro and muffet combined could kill scumster
: ((I think anyways
: ((I didn't do any additional research
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Robin's connection timed out.
Rush: [[ Wait, hold on ]]
: Rush [Rush] is now DamnDude [DamnDude].
: Schyro's connection timed out.
DamnDude: [color=red][[ [/color]Pounds of pressure? [color=red]]][/color]
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((I don't fucking know, I watched a video
: ((I probably missed some tbh
: ((Hang on
: Robin [] joined chat.
: ((Okay based off the video
: ((It takes 13 Megapascals to crack open a human skull
: Schyro [] joined chat.
: ((Which is 13 million newtons per square meter
DamnDude: [color=red][[ [/color]That's better. [color=red]]][/color]
: Schyro's connection timed out.
: Nothing interesting [] joined chat.
: Schyro [] joined chat.
: Schyro's connection timed out.